BILGISAYAR-9

TEST-4

1. Asagidaki veri tiplerinden hangisi en kiiciik
tamsay1 simirlarina sahiptir?

A)Byte

B)Integer

C)Longint

D)Char

E)Higbiri

2. Asagidakilerden hangisi veri tipi degildir?
A)Byte

B)Integer

C)Longint

D)Char

E)Label

3. Hangi veri tipi ile tammlanan degiskenler
sadece "true'" yada "false" degerleri alabilir?
A) Byte

B)Char

C)Boolean

D)String

E)Real

4.

USES CRT;

VAR A5, T,W:NTEGER;
BEGIN

A:=158;

S:=A DIV 100;

T:=AMOD 10;

W:=(A MOD 100) DIV 10;

END.

Yukaridaki program ii¢ dijitli bir saymin her
dijitini ayr1 ayr1 bulup bir degiskene
koymaktadir. A sayisinin dogru olarak yazilmasi
icin bos yere asagidakilerden hangisi
yazilmahdir? (4 sayisi 158. Burada A sayisinin her
bir dijiti bulunup S, T ve W degiskenlerine
konmustur.)

A)WRITE(S,T,W);

B)WRITE(T,W,S);

C)WRITE(S,W,T);

D)WRITE(W,T,S);

E)YWRITE(W,S,T);

5.

USES CRT;

VAR T,S:INTEGER;
BEGIN

T:=5; S:=15;

IF T<10 THEN S:=T+S;

WRITELN(S)

ELSE WRITELN(T+T);

END.
Yukaridaki program cahstirldiginda ekrana
yazilacak sonu¢ asagidakilerden hangisidir?
A)S B)10 C)15 D)20 E)25
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6. Hangisi Pascal Programinda bulunmak
zorundadir?

A) Var

B) Const

C) Begin

D) Program

E) Hicbiri

7.

USES CRT;

VAR

A:INTEGER;

BEGIN

CLRSCR;

WRITE('BIR SAYI GIR=");
READLN(A);
IF A>0 THEN WRITELN(' POZITIF");
IF A<0 THEN WRITELN(' NEGATIF");
IF A=0 THEN WRITELN(' SIFIRDIR");
WRITE(A);

READKEY;

END.

Yukaridaki program calistirildiinda Klavyeden

12 girilirse program ekrana ne yazar?

A)SIFIR

B)POZITIF

C)NEGATIF

D)SIFIR-NEGATIF

E)SIFIR-POZITIF

8. CLRSCR komutunun ¢alismasi icin hangisi
gereklidir?

A)Uses Crt

B) Begin

C) For

D) Writeln

E)Read

9.Asagidakilerden hangisi bir degisken yada
sabit ad1 olamaz?

A)ALI

B)DOG_TAR

C)AS

D)SEHIR

E)ADI

10. PASCAL'da yazilmus bir program
calistirmak icin hangisi kullamlir?
A) Alt-F9

B) Ctrl-F9

C) F9

D) Shift-F9

E) F8



